
 

 

 

 
 

 

INSTRUCTION MANUAL 
Model No: TT-iQ8 
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1on/off  button 
2speed control button 

3motor body 

4main body releasing button 

5 tube 
6 brush releasing button 

7electric brush 

8dustbin releasing 

9battery  

 

10outlet cover  

11sponge 

12handle  

13HEPA 

14HEPA protector  

15 2 in1 crevice  

16 LED lights 

17 adapter 

18 wall mount 
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Manual de Instrucción 
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1Botón de encendido / apagado 

2 Botón de control de velocidad 

3 Cuerpo motor 
4 Botón de inmovilización del cuerpo 

principal 

5 Tubo 

6  Botón para liberar el cepillo 

7 Cepillo electrico 

8 Liberación de basura 

9 Batería 

10 Tapa de salida 

11 La cuchara 

12 Manejar 

13 HEPA 

14 Protector HEPA 

15 2 en 1 grieta 

16 Luces led 

17 Adaptador 

18 Montaje en pared 
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MANUEL D’UTILISATION 

Numéro de modèle : TT-iQ8 
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1 bouton marche / arrêt 

2 bouton de contrôle de vitesse 

3 corps moteur 

4 bouton de libération du corps principal 

5  tube 

6 bouton de dégagement de brosse 

7 brosse électrique 

8 poubelle libérant 

9 batterie 

10couvercle de sortie 

11 éponge 

12 manipuler 

13 HEPA 

 

 

 

14 HEPA protecteur 

15 Crevasse 2 en 1 

16 Lumières LED 

17 adaptateur 

18montage mural  
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MANUALED’ISTRUZIONE  

Modello No:TT-iQ8 
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1 pulsante di accensione / spegnimento 

2 pulsante di controllo della velocità 

3 corpo del motore 

4 pulsante di rilascio del corpo 

principale 

5 tubo 

6 pulsante di rilascio del pennello 

7 spazzola elettrica 

8 rilascio della pattumiera 

9 batteria 

 

 

 

10coperchio di uscita 

11 spugna 

12 maniglia 

13 HEPA 

14 Protettore HEPA 

15 2 in1 fessura 

16 Luci a LED 

17 adattatore 

18 Wall Mount 

  

22



 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

  
 

 

 

 

 

23



 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

24



 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

   

 

 

 

  
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

  

 

 

 

 
 

 
 

 
 

  

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

25



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BEDIENUNGSANLEITUNG 
Modell Nr: TT-iQ8 
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1 an / aus Schalter 
2 Geschwindigkeitssteuerungstaste 

3 Motorkörper 

4 Hauptkörper, der die Taste freigibt 

5 Tube 
6 Bürstenfreigabetaste 

7 elektrische Bürste 

8 Mülleimerfreigabe 

9 Batterie 
 

 

 

 
 

10 Auslassabdeckung 
11 Schwamm 

12 Griff 

13 HEPA 

14 HEPA-Schutz 
15 2 in1 Spalte 

15 LED Lichter 

17 Adapter 

18 Wandhalterung 
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HANDLEIDING 
Model Nr:TT-iQ8 
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▋Veiligheid adviezen en voorzorgsmaatregelen 
 
Lees alle instructies zorgvuldig voordat u de vacuüm 

 Deze vacuüm kan alleen worden gebruikt op droog als enige doel. Water, worden vloeibare en 
andere natte voorwerpen verboden te worden meegezogen in het product. Niet in water en 
mors geen vloeistof op de vacuüm. Als dat gebeurt, zal het risico op een elektrische verhogen 
shock.  

 Gebruik de vacuüm om poeders zoals meel, cement of andere grote objecten, of de motor 
kan worden gebroken of maak de vacuüm geblokkeerd zuigen. 

 Gebruik een droge doek om de vacuüm te reinigen. Gebruik geen gas of vloeistof die kunnen 
maken dat het oppervlak gebarsten of kleur verschoten dergelijke. 

 Gelieve niet te gebruiken of bewaar de vacuüm onder hoge of lage temperatuur, stelde met 
behulp van temperatuur 0. -40. C indoor. Bewaar het product onder koele en droge omgeving. 
Vermijd lange tijd zon op het product. 

 Gelieve de batterij bij het eerste gebruik of gebruik na langdurige opslag volledig op te laden. 
Als het product niet wordt gebruikt voor lange tijd, dan kunt u ervoor zorgen dat de batterij 
wordt opgeladen en ten minste gebruikt elke drie maanden. 

 Wanneer de vacuüm volledig is opgeladen, dient u nu de adapter. Gelieve niet direct aan het 
snoer. 

 Bij het werken korter gaat, veroorzaakt door lage capaciteit van de batterij, dan koopt u 
nieuwe batterij unit te vervangen. 

 Laat geen afval achter de batterij-eenheid en het moet veilig worden gerecycled. 
 Battery unit kan alleen gebruikt voor deze vacuüm, aarzel dan niet gebruiken voor andere 

doeleinden, en kunnen alleen belast met de adapter met de vacuüm in de verpakking, niet 
demonteren van de accu-eenheid in het geval van beschadiging of kortsluiting. Do not plaats 
de batterij toestel dichter bij de hoge temperatuur voorwerpen of brand, niet plaats de batterij 
unit met verscherpen voorwerpen of breken van de batterij in het geval van een elektrische 
schok. 

 Indien de vacuüm niet kan werken of sommige delen gebroken, om gevaren te voorkomen, 
neem het niet persoonlijk demonteren, stuurde hem naar de aangewezen onderhoud of 
service center en laten repareren door professionele after sales 

 Zorg ervoor dat het kind niet kan aanraken of gebruik de vacuüm en de batterij-eenheid op te 
laden in geval van gevaar. 
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▋ONDERDELEN LIJST 
 

 
1 aan / uit knop 
2 snelheidsknop 

3 motor lichaam 

4 knop voor het loslaten van het 

hoofdgedeelte 
  5 buis 

6 knop voor het loslaten van de borstel 

7 elektrische borstel 

8 vuilnisbak vrijgeven 
9 accu 

 

10outlet cover 
11spons 

12 handvat 

13 HEPA 

14 HEPA-beschermer 
15 2 in 1 spleet 

16 LED lichten 

17 adapter 

18 muurbevestiging 
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BIJEENKOMST 

 

1．Plaats de filters in de vuilnisbak, draai aan de kegel en lijn de inkepingen op de kegel uit met 

de richels in de vuilnisbak 

 
2. Bevestig de batterij aan het hoofdgedeelte totdat u deze hoort klikken. 

 
3． Bevestig de borstel aan het onderste uiteinde van de buis en de buis aan het 

hoofdlichaam 
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GEBRUIKSAANWIJZING  

Zet de stofzuiger aan en uit met de aan / uit-knop en druk op de snelheidsregelknop om het 
vermogen aan te passen. 2 in 1 accessoire  

1.Plaats de 2-in-1-accessoire in de hoofdeenheid en duw vervolgens de borstelkop naar achteren. 

Dit accessoire is perfect voor het reinigen van de bank, hoeken, srairs, toetsenborden, meubels, 

planken, elektrische apparaten en smalle plaatsen. 
 2.Plaats de 2-in-1-accessoire in de buis en duw de borstelkop vervolgens terug. Nu kunt u het 

plafond en andere hoge gebieden bereiken. Hoofdborstel Bevestig het accessoire aan de buis. Dit 

accessoire is ideaal om vloeren en tapijten te reinigen 

 

OPLADEN  

Gebruik alleen de lader die door de fabrikant is geleverd.  

Plaats de stofzuiger op de muurbevestiging. Wanneer het wordt opgeladen, gaat een LED-

indicatielampje branden. Als het volledig is opgeladen, zijn drie drie lampjes. Als de batterij leeg 
is, laadt u deze op. 

 

Als u het apparaat gedurende langere tijd niet gaat gebruiken, laad de batterij dan om de drie 

maanden op. Gebruik de oplaadbare batterij niet op andere apparaten. Deze batterij is alleen 
geschikt voor deze hoover. 

 

SCHOONMAAK EN ONDERHOUD 

Veeg het buitenoppervlak van de vacuümzuiger schoon met een zachte drycloth. Gebruik geen 
drukpistool, water of andere vloeistoffen om het apparaat schoon te maken. Bewaar het apparaat 

uit de buurt van direct zonlicht.  
De afvalbak legen Druk op de ontgrendelknop van de hoofdeenheid om de afvalbak van de 
hoofdeenheid te scheiden. Druk nu op de stofvrijzetknop en voel de vuilnisbak. 
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De vuilnisbak schoonmaken 

Demonteer de afvalbak, verwijder de HEPA en het plastic filter. Beide filters wassen en aan 

de lucht drogen. 
 

 

 
De hoofdborstel schoonmaken 
  Schuif het lipje aan de onderkant van het accessoire, verwijder het penseel en maak het schoon. 
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TROUBLESHOOTING PROBLEM 

 

   

Het apparaat gaat niet aan. Het apparaat is bezig ontkoppel het item 

Niet genoeg zuigkracht. Het HEPA-filter is 

geblokkeerd. 

Ruim het op 

Slechte reinigings 

Prestaties Stof ontsnapt 

 uit de vuilnisbak. 

De vuilnisbak is vol. 

Het HEPA-filter is 

geblokkeerd 

Het HEPA-filter is 
beschadigd. 

Maak de afvalbak leeg 

Ruim het op 

Vervang het filter. 

Batterij laadt niet op. De batterij heeft het einde van 

zijn levensduur bereikt 

neem contact op met de 

klantenservice 

Abnormaal geluid  

tijdens het reinigen. 

De vuilnisbak is vol. 

 

Ruim het op 

 

TECHNISCHE SPECIFICATIES 

NL  

accu 22.2V  2200mah 

motorkracht 120W 

eenheidsgrootte 1170*255*215 

laadtijd 3-4H  

capaciteit 600ml 

 

 

In overeenstemming met de richtlijnen: 2002 / 95CE, 2002/96 / CE en 2003/108 / 
CE betreffende beperking van het gebruik van gevaarlijke stoffen in elektrische 

en elektronische apparatuur, alsmede de verwijdering ervan. Het symbool met de 

gekruiste vuilnisbak in de verpakking geeft aan dat het product aan het einde van 

zijn levensduur als afzonderlijk afval wordt ingezameld. Daarom moeten 
producten die aan het einde van hun levensduur zijn gekomen, worden geleverd 

aan afvalverwijderingscentra die gespecialiseerd zijn in het gescheiden inzamelen 

van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, of worden teruggegeven aan de 

detailhandelaar op het moment van aankoop van een nieuw soortgelijk zwembad, op een 
exemplaar voor één basis. De adequate gescheiden inzameling voor het later opstarten van de 

apparatuur die wordt verzonden om te worden gerecycleerd, behandeld en verwijderd op een 

milieuvriendelijke manier draagt bij aan het voorkomen van mogelijke negatieve effecten op het 

milieu en de gezondheid en optimaliseert de recycling en het hergebruik van componenten die het 
apparaat op. Mishandeling van het apparaat. Onrechtmatige verwijdering van het product door de 

gebruiker omvat de toepassing van de administratieve sancties volgens de wetten. 
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